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Aan :
e L 0334 - Noliko Maaseik

De heer Jozef De La Haye, secretaris
e De heer John Mc Cluskey

Ter info :

e De heer Norbert Landuyt, scheidsrechter

e Mevrouw Pascale Marichal, tornooidirecteur
e De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.
e De heer Johan Callens, verantw.
scheidsrechters

De heer Swa Deplechin, jeugd CHL

Leden landelijke klachtencommissie
VVB-secretariaat

LKC nr. 5/2015-2016
Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Norbert Landuyt met betrekking tot de
wedstrijd “Noliko Maaseik — Oxaco BVC Antwerpen” d.d. 21/12/2015 - U13 JCHL

Zijn aanwezig ter zitting op 11 januari 2016:

De partijen :
De heer John Mc Cluskey, coach Noliko Maaseik

De getuigen :
De heer Norbert Landuyt, scheidsrechter
Mevrouw Pascale Marichal, tornooiverantwoordelijke

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : mevrouw Luts en de heren Cornelis, Lievens,
Beuselinck en Lagae.

De heer Mc Cluskey en de getuigen worden gehoord ter zitting.



Beraadslaging en motivatie

De landelijke klachtencommissie beschouwt het “van het terrein halen van een jeugdploeg” uit
onvrede met een beslissing van de scheidsrechter door de heer Mc Cluskey als onsportief. De
sanctie hiervoor wordt voorzien in het reglement van de Jeugd Champions League en wordt door
de tornooijury of de verantwoordelijke Jeugd Champions League opgelegd.

Aangezien er verder geen sanctioneerbare feiten gepleegd werden, dient de landelijke
klachtencommissie zich niet verder uit te spreken.

OM DEZE REDENEN

DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE
beslist

de heer John Mc Cluskey vrijspraak te verlenen.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van de VVB.

Aldus met ¢épparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van
11 januari/2016.




